NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

Aprayn 39003

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Lexus RX 270 2.7 2008-2012 ||Lexus RX 350 2012-2016
Lexus RX 270 2012-2016 |[Toyota Highlander 27,35 2010-2014
Lexus RX 350 2009-2012

KomnnekT kpenexa

04 Barnka 8 Llan6a kysos. DIN 9021 M 06 |2 wr

1 Kpbiwka ntoka Ne5 Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 08x010 2wt

2 M3 61x20x6 A40 M10 2wr |10 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -

3 P 80x20x6 M10 2wt (11 BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt

4 Mpocraska 25 2wr |12 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr

5 Lemndep 4wr (13 Bont DIN 933 — 8.8 10x110 2 wr

6 BonT DIN 933 —8.806x040 2wt |14 WaiiGa posepa DIN 127 B 6 wr

M10, cpegHss cepus
LLlan6a Nposepa DIN 127 B Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
7 MO06, cpenHsas cepus 2ur |15 *200* 6 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHBI B LUTATHbIE OTBEPCTUS NOoApPaMHMKa aBTomo6uns ¢ nomolubto M3 61x20x6 A40 M10 1 6ontoB M10x90.

2. YCTaHOBUTb 3a[iHEe TOYKM 3aLLUWTbl B CKBO3HbIE OTBEPCTUSI NoApaMHuka ¢ nomolubto np 80x20 M10,npoctasok 25 n 6ontoB M10x110.
3. 3akpenuTb cpegHue TOUKM 3aLUMTbl K paHee YCTaHOBIEHHbIM KPOHLUTENHaM ¢ nomoLubio 6ontoB M10x20.

4. YCcTaHOBUTb NepeaHne TOYKM KpenneHus 3aluTbl B LUTaTHbIe pe3b0oBble OTBEPTCUSI C MOMOLLbI0 6onToB M6x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:03:52




